

Детская художественная школа



Персональная выставка
Пикаловой Анастасии

“Мелодия Цвета”

г. Мегион, 2012 г.



“Морские мотивы”
гуашь



“Осенний натюрморт”
гуашь



“Натюрморт с чайником”
гуашь

Анастасия Пикалова родилась в городе
Мегионе в 1998 г.

В Детской художественной школе
занимается 8 лет. Она активная участница
и лауреат школьных, городских,
региональных, всероссийских выставок и
конкурсов.

У Анастасий уже вторая персональная
выставка, под названием «Мелодия цвета»,
которая наполнена живой творческой
энергией и отражена в новых живописных
работах. Первая выставка «Как прекрасен
этот мир» с успехом прошла в сентябре
2011 г.

Первые шаги в мир искусства Настя
начала ещё в детском саду, погружаясь в
мир волшебных линий и чудесных красок.
Её первый рисунок «Цветы в вазе», как
она вспоминает, был в карандаше. Уже
тогда, она, сознательно для себя решила
поступить учиться в детскую
художественную школу. В образовательном
процессе она проявляет большое
трудолюбие, старательность и усердие в
познание изобразительного искусства.

Во второй персональной выставке
«Мелодия цвета» отражается творческое
развитие Анастасии. Это выражается
глубиной цветовой подачи, и широтой
смелого и яркого художественного мазка в
изображение цветов природы.

А художественно–творческий потенциал
ученицы пробивается благодаря
талантливым педагогам нашей школы
Галив Руслане Богдановне, Муфтаховой
Фариде Ахметовне, Пересторониной Нине
Михайловне, которые способствовали
развитию художественного дара своей
ученицы.

Хочется пожелать Анастасии новых
творческих успехов в учёбе и искусстве.



“Сено в деревне”
гуашь



“Праздник моей души”
гуашь



“Урожай с дачи”
гуашь



“Маки”
гуашь



“Натюрморт с пионами”
гуашь



“Подсолнухи души”
гуашь



“Весна”
гуашь



“Тюльпаны в вазе”
гуашь

*Персональная выставка
Пикаловой Анастасии*

“Мелодия Цвета”



“Натюрморт с пионами”
гуашь



“Весна”
гуашь